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Порядок денний. 

1. Організація та проведення годин класних керівників 
 Інформація заступника директора з ВР О.І.Комановської 

2. Результати перевірки санітарно-гігієнічного режиму навчального закладу 
Інформація  директора М.В.Петрунів 

3. Ведення учнями щоденників. 
Інформація заступника директора з ВР О.І.Комановської 

 

 

І. Слухали: інформацію  заступника директора з ВР Комановської О.І..,яка 

сказала, що відповідно  до річного плану роботи  школи протягом жовтня 

здійснювався контроль  за станом  проведення годин класного керівника. . 

Класний керівник у визначенні змісту роботи керується Конституцією 

України, Конвенцією ООН про права дитини, Законами України "Про освіту", 

"Про загальну середню освіту", "Про позашкільну освіту", "Про професійно-

технічну освіту", іншими законодавчими і нормативно-правовими актами 

України, а також « Положення про класного керівника навчального закладу 

системи загальної середньої освіти». 

Класний керівник планує і координує всю виховну роботу з класом з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей учнів, їх нахилів і 

інтересів, рівня сформованості учнівського колективу, сприяє розвитку 

самоврядування в класі, створює умови для організації змістовного дозвілля, 

проводить відповідні заходи щодо профілактики правопорушень. 

Години класного керівника – спеціально організована ціннісно-орієнтована  

форма  діяльності учителів та учнів, що сприяє формуванню у школярів 

системи ціннісного ставлення до оточуючого середовища: людини, 

суспільства, праці, науки, мистецтва, природи самого себе, яка привчає 

школярів бачити  за своїми діями та вчинками відношення до суспільства, 

людей, розвиває у них здатність осмислювати життєві явища, усвідомлювати  

соціальну спрямованість своєї життєдіяльності.  Година класного керівника – 

генератор ідей школярів, які висловлюються і реалізовуються в конкретних 

справах спільно з класним керівником. 

Година класного керівника вирішує наступні педагогічні завдання: 

1. Збагачення учнів знаннями про природу, суспільство, техніку, людину. 



2. Засвоєння дітьми вмінь і навичок пізнавальної і практичної діяльності. 

3. Формування емоційно-почуттєвої сфери й ціннісних стосунків 

особистості дитини. 

4. Сприяння становленню й прояву індивідуальності учня, його творчих 

здібностей. 

5. Формування класного колективу як сприятливого середовища розвитку й 

життєдіяльності школярів. 

Класні керівники школи  постійно працюють над виконанням завдань 

«Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів, затверджених МІН освіти і науки молоді та спорту України від 

31.10.2011 р. № 1243». 

Особливе місце, серед заходів спрямованих на залучення дітей до різних 

форм творчої і  суспільно-корисної діяльності, займають години класного 

керівника. 

Протягом місяця було відвідано 16 годин класного керівника. Аналіз 

проведення ГКК свідчить про те, шо у школі склалася система  проведення 

годин класного керівника (згідно з розкладом у кожному класі), та виконується 

графік проведення відкритих виховних заходів. 

Усі класні керівники проводять  години класного керівника. Найбільша їх 

кількість припадає на четвер та вівторок. 

На цих годинах розглядаються питання навчання, виховання, здорового 

способу життя,  співжиття в колективі, громадські справи та інше. 

Учителі у своїй діяльності використовують різні форми роботи, які 

відповідають психологічним та віковим особливостям учнів. 

Класні керівники у своїй роботі використовували такі форми і методи: 

Початкова школа: ситуаційно-рольова гра, сюжетно-рольова гра - 

інсценування, гра-бесіда, гра-мандрівка, екскурсія, ігрова вправа, бесіда, свято, 

усний журнал, групова справа, уявна подорож, конкурси, ігри, демонстрація, 

розповідь, моделювання, інсценізація, вікторина, екскурсія, виставка малюнків, 

виставка-ярмарок, добродійна акція, хвилини з мистецтвом, година 

спостереження, спортивні змагання, козацькі забави, театр, веселі старти, 

естафети, догляд за рослинами 

Класні керівники  (5-8) класів працюють над розвитком вольової поведінки в 

учнів, яка формує їх моральні переконання. 

Враховуючи вікові особливості учнів основної школи, у роботі з ними 

використовували такі форми роботи: година спілкування, класні збори, 

анкетування., зустрічі, тренінг,  конкурс, родинне свято, рольова гра, 

вікторина, веселі старти та естафети, колективна творча справа (КТС) 

(випуск газети, усний журнал та ін.), бесіди з використанням ІКТ, проект, 

виставка-конкурс, похід, ігрова програма, акція милосердя, виставка творчих 

робіт, трудовий десант,  конкурсна програма, інтелектуальна гра. 



У 9-11 класах, де учні виявляють більше самостійності, стійких рис 

характеру,   самосвідомості і самооцінки, класні керівники на виховних годинах 

добирають соціально значиміші  види і форми роботи: етичний тренінг, 

тестування, сократівська бесіда, екологічний десант, тематичний діалог,  

диспут, відверта розмова,  тематична дискотека, шоу-програма, , благодійна 

акція, брейн-ринг, дебати, похід аукціон, вечір поезії, круглий стіл, прес-

конференція, презентація-захист, творчий портрет, школа лідера, , конкурс 

творчих робіт, захист проектів, вікторина, інтелектуальна гра 

Протягом року класні керівники працюватимуть над реалізацією виховних 

проектів: 

1- клас - «Я - член сім’ї» 

2- клас - «Мій рідний край - моя земля» 

3- клас - «Я - громадянин України» 

4- клас - «Рід, родина, рідня» 

5- клас — «Я і родина»; 

6- клас — «Я і планета» (екологічний); 

7- клас — «Я і культура»; 

8- клас — «Я і школа»; 

9- клас —«Я і закон»; 

10  клас — «Милосердя»; 

11 клас — «Ми — майбутнє України» 

Таким чином, класні керівники прагнуть зацікавити дітей, допомогти їм 

розкрити свої потенційні можливості. 

Однак виховна робота в класах потребує подальшого поглиблення і  

вдосконалення, щоб не було учнів, які залишаються поза участю в  колективних 

проектах. Окрім цього, не завжди вдається дотриматися   жорсткого 

графіка проведення відкритих заходів у класах та дотримання тематичних і 

часових рамок виховних годин. Деякі учні намагаються уникати 

перебування на виховних годинах і брати в них участь. 

З метою виконання  «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених МІН освіти і науки молоді 

та спорту України від 31.10.2011 р. № 1243.», подальшого поглиблення 

переосмислення та набуття класними класними керівниками кращого досвіду у 

проведенні виховних годин. 

Виступили:  Карась О.Б., голова методичного об’єднання класних керівників 

Ухвалили: 

1. . Класним керівникам: 

1.1. Усю роботу спрямувати на виконання завдань, визначених в 

«Основних орієнтирах виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів». 

постійно 



1.2. Проявляти високий рівень методичної культури: творчу 

самостійність, ініціативність, прагнення до пізнавальної діяльності, 

нестандартний підхід до справи, активно-пошукову діяльність, високий 

рівень само організованості, наполегливості, працездатності, 

відповідальності. 

постійно 

1.3. Дотримуватися певної системності  у проведенні робочих та 

відкритих  годин класного керівника. 

постійно 

1.4. Проводити роботу по залученню всіх учнів класу до виконання міні-

проектів і проектів виховної роботи. 

постійно 

1.5. При потребі залучати до участі у виховних заходах представників 

громадськості. 

(Згідно плану роботи) 

1.6. Тримати на контролі відвідування учнями як навчальних занять так і 

виховних годин. 

постійно 

1.7. Співпрацювати з батьками у питаннях навчання та виховання дітей, 

при потребі залучати їх до класних проектів. 

При потребі 

2. Заступнику директора з виховної роботи Комановській О.І.: 

2.1. Продовжити методичну роботу з  класними керівниками з метою 

поширення передового педагогічного досвіду творчих  класних 

керівників. 

Впродовж року 

2.2. Тримати на контролі виконання плану проведення відкритих 

виховних годин та робочих виховних годин. 

Впродовж року 

2.3. Надавати методичну допомогу класним керівникам з метою 

впровадження у практику їх роботи інноваційних педтехнологій. 

Впродовж року 

ІІ. Слухали: Петрунів М.В..,  директора школи , яка сказала, що 

Відповідно до річного плану школи на 2016-2017 навчальний рік з метою 

забезпечення здоров’я учасників навчально-виховного процесу був 

проведений аналіз стану санітарно-гігієнічного режиму закладу. В 

результаті перевірки було встановлено: 

 Розроблено і виконуються заходи по створенню безпечних та 

здорових умов праці відповідно до вимог нормативних документів. 

 Навчальні класи і кабінети обладнані меблями згідно з діючими 

нормативними документами. Їх розміщення у класній кімнаті відповідає 

нормам.  Меблі підібрані відповідно до зросту дітей. Залежно від цього 

парти і стільці промарковані на 6 розмірів (кожному з яких відповідає 

певний колір маркування: до 115 см - оранжевий, 115-130см - фіолетовий, 

130-145см - жовтий, 146-160см - червоний, 161-175см - зелений, 175см і 

вище - блакитний). В кожному класі переважають 2-3 розміри,що 

відповідає нормі. 



 Санітарний стан класних приміщень задовільний. 

 Двічі на день прибиральниці роблять  вологе прибирання коридорів та 

класних кімнат молодших класів, чергові учні 6-11 класів прибирають свої 

класні кімнати самі на перерві та після закінчення уроків. 

 У кожному класі початкової школи є графіки провітрювання та вологого 

прибирання, але спостерігаючи, ми помітили, що ні провітрювання, ні 

прибирання не відбувається. А це в інтересах наших дітей. 

 Опалення здійснюється від власної паливної, тому витримується 

тепловий режим школи: температура в класних кімнатах складає 18-20 

градусів. 

 У школі здійснюється одноразове харчування дітей. Перед харчуванням 

діти повинні обов’язково мити руки з милом. Однак холодна вода в кранах не 

дає можливості цього робити. Потрібно думати про встановлення бойлера 

для підігріву води. 

 Працівники шкільної їдальні дотримуються на кухні санітарно-

гігієнічних норм: порушень умов зберігання продуктів не виявлено, 

витримуються правила миття посуду (є запас миючих та дезінфікуючих 

засобів). Проте не завжди ми бачимо  чисті столи в обідній залі. Документи 

про якість та безпеку продуктів в порядку. Документація по харчуванню 

ведеться правильно, згідно вимог. 

 Медичний контроль здійснюється медсестрою Бабій Г.Д.., медичний 

кабінет обладнаний  на 75%. Про те не завжди можна розрізними медичного 

працівника серед працівників школи, тому що спецодяг вона не носить. 

 Перед початком навчання у серпні діти пройшли медичний огляд .У 

класних журналах оформлені листи здоров’я. Також всі працівника школи 

пройшли медичний огляд в серпні 2016 р. і допущені до роботи. 

 Перевірка учнів на педикульоз востаннє здійснювалась у вересні 2016 р. 

 Члени учнівського самоврядування перевіряють якість прибирання у 

класах: перевіряють стан класних кімнат: дошку, підлогу, підвіконня, шафи та 

наявність графіку чергування учнів, виставляють бали, які зараховуються в 

рейтинг класу. 

Проте , на мою думку, якщо діти здійснюють огляд без дорослих, то таке 

оцінювання є не завжди об’єктивним. Тому, я пропоную, щосереди  

відповідальні від учнівського самоврядування разом із медичним працівником 

будуть здійснювати такий огляд. 

 На момент перевірки графік чергування учнів класу був тільки 8 

класі. 

Виступили: Г.Б.Гресько, голова ПК, яка сказала, що потрібно по школі 

провести деретизацію. 

Ухвалили:  
1. 1. Адміністрації школи винайти кошти для встановлення бойлера для 

миття рук дітьми перед харчуванням. 

До кінця року. 

2. Медичній сестрі Бабій Г.Д.: 

2.1. Забезпечити дотримання санітарно-протиепідемічного режиму 

згідно ДСанПін 5.5.2.008-01наказу №38 МОЗ України. 



2.2. Систематично щопонеділка разом із членами учнівського 

самоврядування перевіряти стан класних кімнат. 

2.3. Організувати дієтичне харчування до 01.12.16р. 

2.4. Дотримуватись вимог щодо зовнішнього вигляду медичного 

працівника. 

3. Класним керівникам 6,7,9,11 класів допомогти учням у складанні 

графіку чергувань в класі. 

(До кінця місяця) 

4. Всім класним керівникам: 

4.1. Учнів зі зниженою гостротою зору садити за першими партами. 

(Постійно) 

4.2.Учнів зі зниженою гостротою слуху садити за першими й другими 

партами крайніх рядів. 

(Постійно) 

4.3. Учнів, які часто хворіють на застуду, ревматизм, ангіну садити 

в третьому ряду парт (біля внутрішньої стіни). 

(Постійно) 

4.4. Для профілактики порушень постави не менше від двох разів на рік 

школярів пересаджувати з першого ряду в третій і навпаки з дотриманням 

відповідності групи меблів їхньому зросту й слуху. 

(Два рази на рік) 

5. Вчителям-предметникам дотримуватись у разі використання в 

навчальному процесі аудіовізуальних технічних засобів навчання (ТЗН) норм, 

відповідно до ДСанПіН 5.5.2.008-01: 

•  1—2-гі класи — 15—20 хв; 

•  3—4-ті класи — 15—20 хв; 

•  5—7-мі класи — 20—25 хв; 

•  8—11-ті класи — 25—30 хв. 

(Постійно) 

6. Завгоспу школи Вовку В.М. та класним керівникам: 

6.1. Забезпечувати чистоту повітря в приміщеннях закладу з регулярністю 

вологого прибирання приміщень із використанням дезінфекційних та мийних 

засобів і використанням усіх видів провітрювання(наскрізного, кутового, 

однобічного). 

(Щоденно) 

6.2. Класні кімнати та кабінети провітрювати на перервах, а рекреації — 

під час уроків. 

(Щоденно) 

6.3. Здійснювати щоденний контроль за роботою технічного персоналу 

школи. 

7. Заступнику директора з НВР Рубашевській О.І.  допускати учнів 

чергових класів до накривання обідніх столів (за умови використання 

санітарного одягу). Перебування учнів у виробничих приміщеннях харчоблоку 

забороняється. 

(Щоденно) 



8. Зав.виробництвом Ковбасюк О.М. столи обідньої зали мити 

гарячою водою з кальцинованою содою та милом, а після кожного прийому їжі 

протирати чистими вологими ганчірками. 

(Зав.виробництвом Ковбасюк О.М.) 

9. Відповідальним особам та медичній сестрі проводити щоденний 

контроль за дотриманням санітарних правил і норм у приміщеннях 

навчального закладу та в організації навчально-виховного процесу. 

10. Здійснити деретизацію у школі. 

(до 10.12.2016 року) 

ІІІ. Слухали: Комановську О.І., заступника директора з навчально-

виховної роботи , яка сказала, що  відповідно до річного плану роботи школи на 

2016-2017навчальний рік з 09.11 по 11.11.2016 р. заступником директора з 

виховної роботи Комановською О.І., педагогом-організатором Чопик Н.М. та 

членами навчальної комісії перевірено й проаналізовано стан ведення учнівських 

щоденників. Перевірці підлягали щоденники учнів 2-11 класів за такими 

критеріями:  дотримання єдиного орфографічного режиму, акуратність 

заповнення, оформлення титульної та першої сторінки (розклад дзвінків та 

уроків на семестр), наявність розкладу уроків на тиждень, виставлення 

поточних та тематичних оцінок вчителями, фіксація домашніх завдань з усіх 

предметів, систематичність перевірки щоденника класним керівником, 

контроль за щоденниками з боку батьків. В ході перевірки було з`ясовано, що 

щоденники є в наявності у кожного учня. В основному всіма учнями 

дотримується єдиний орфографічний режим, систематично ведуться записи 

розкладу уроків та домашнього завдання. Через щоденники підтримується 

зв`язок учителів та класних керівників з батьками у вигляді виставлення оцінок, 

запису зауважень, звернень, подяк тощо. 

Не заповнено розклад та час занять у таких учнів: Іванічок В., Кіцмей 

К.,Веретко  С., Гуцул А., Семак.-2 кл., Даниляк А., Стасів С., Ткачук І., Винничук 

П., Яцюк Т., Долотко К., Сорочин О.-3 кл., Борис С., Цінник А., Іванілова А., 

Ушакова Р., Свирида Д., Харчій Д., Шеремета В.-4 кл., Іванічок С., Кузів К., 

Никифорук Ю., Станкевич А.-5-Б кл., Кабан В.-7 кл., Єналь Р.-8 кл., Крайник А., 

Лисак М., Олексюк І., Веляник П.-9 кл., Семанів В., Лущак О.-11 кл.  

Не записують домашнє завдання у щоденник: Кабан В., Дем’янчук К.- 

7 кл., Крайник А.-9 кл.Ребінчак М., Митник А.-9 кл.кл. 

Не підписані батьками в учнів: 

2 класу:  Іванічок В., Кіцмей К., Кащук Я., Семак К. 

3 класу:  Харін М., Ковалюк А., Ребінчак О., Брус Ю. 

4 класу:  Пігут С., Москаленко , Цінник  А., Сергеєв М., 

5-А класу:  Бойцан Р. 

5-Б класу:  Вацик У., Кузів К., Іванічок С. 

6 класу: Кузьмин В., Задорожний В., Гльондер Р. 

7 класу: Дем’янчук М., Іртікеєв А. 

8 класу: Єналь Р., Васатюк Р. 

9 класу: Маковська Д., Веляник П., Ребінчак М. 

 

Ремонту потребують щоденники таких учнів: Харін М., Стасів С., Ткачук 

Р.- 3 кл., Наритник О., Кічак Н., Ушакова Р., Хмуляк А.-4 кл., Вацик У., Кузів К., 



Никифорук А.- 5-Б кл., Романишак А.-6 кл., Бойчук Т.- 7 кл., Васатюк Р.-8 кл., 

Ребінчак М.-9 кл. 

 Мало оцінок виставлено учителями в щоденниках більшої частини учнів 8-

11 класів. 

Ухвалили: 

1 Класним керівникам : 

1.1. Заповнювати титульну сторінку щоденника, відомості про 

вчителя централізовано на класній годині у вересні.  

1.2. Слідкувати за зовнішнім виглядом щоденників, залучати до цієї 

роботи актив класу.  

Щомісяця 

1.3. Під час перевірки щоденників звертати увагу на: запис дати та 

місяця, дотримання орфографічного режиму, правильність розкладу 

уроків, запис домашнього завдання, охайність, акуратність ведення 

записів. 

 Щотижня 

1.4. Виписувати всі поточні та тематичні оцінки в щоденники. 

 Щомісяця 

1.5. Проаналізувати стан ведення щоденників на класних учнівських 

та батьківських зборах.  

Листопад-грудень 

 2. Вчителям – предметникам:  

2.1. Вести контроль запису учнями домашнього завдання. 

 Постійно 

2.2. Виставляти учням поточні оцінки.  

2.3. Підтримувати постійний зв'язок з батьками через щоденник у 

формі запису зауважень та подяк, які повинні бути педагогічно 

виправданими.  

3. Педагогу-організатору Чопик Н.М. проводити рейд-перевірки 

щоденників із залученням членів учнівського самоврядування та 

висвітлювати результати перевірки на лінійках.  

Щомісяця 

 

Директор школи                                               М.В.Петрунів 

       Секретар                                                             Л.М.Пельц 


